

Первоклассников МАОУ «СОШ 7» г. Альметьевск посвятили в пешеходы. Мероприятие провели ЮИДовцы.

Первоклассникам были предложены решить кроссворды, ребусы, загадки, вспомнили дорожные знаки, сигналы светофора, отвечали на вопросы по ПДД и провели разминку. Ребята торжественно приняли клятву пешехода и обещали никогда не нарушать правил безопасности!

Цель мероприятия: Профилактика ДДТТ, активизация деятельности СОШ и отрядов ЮИД в вопросах пропаганды БДД.

В классы розданы тематические книги и памятки.

